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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

    

Ata da Vigésima Oitava Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da Terceira 

Sessão Legislativa, do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Igrapiúna, realizada no dia 03 de Outubro de 2023. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz 

Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo 

Ricardo Bonfim e Percivaldo Robélio Oliveira Mendes, observada a ausência do 

Vereador - Wellington Brito do Nascimento. E Havendo número legal, o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  CECILIA 

ANDREÁ   que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi 

anunciada a ORDEM DO DIA que constava o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão 

Anterior em discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por 

unanimidade.  Em seguida foi lido O Projeto de Lei nº 57/2023, de autoria do Poder 

Executivo, que Autoriza o Poder Executivo a desenvolver ações e aporte de 

contrapartida Municipal para implementar o Programa Minha Casa Minha vida 

conforme disposto na Lei 11.977 de 07 de Julho dde 2009, e na medida provisória 

1.162 de 14 de Fevereiro de 2023, e também nas disposições das instruções 

normativas do Ministério das Cidades, e da outras providências, onde foi enviado as 

comissões. Em seguida foi lida a Indicação de nº 38/2023, de Autoria do Vereador 

Percivaldo Robélio Oliveira Mendes que – INDICA – ao Executivo Municipal, que 

solicite do estado que possa se expandir o Projeto CONECTA BAHIA para as 

comunidades Quilombolas e outras comunidades do município a exemplo: Timbuca, 
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Contrato, Ponta, Assentamento Mata do Sossego, Rio do Braço e outras. Em 

discussão: O Vereador Percivaldo Robélio saudou a todos, enfatizou que como foi dito 

na mensagem a internet livre será de grande importância para essas comunidades, e 

que a mensagem possa chegar na secretaria do estado responsável pelo órgão para 

fazer abrangências nas comunidades do serviço. Em seguida a Vereadora Cecilia 

salientou que e plausível a solicitação , e tem todo o seu aval. Logo após o Vereador 

Nildo saudou a todos, falou da importância da indicação, e que a gestão possa também 

acrescentar outras localidades. O Vereador Percivaldo se deportando ao vereador 

NIldo salientou que na indicação além das comunidades citadas, existem outras. ainda 

em discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. 

Em seguida, a palavra foi passada para o Grande Expediente, para quem dela quisesse 

fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  Cecília Andrea 

agradeceu a todos pela eleição do conselho tutelar principalmente aquelas pessoas 

que conseguiram o seu objetivo, falou da disputa que foram 10 (dez) candidatos e que 

sabemos que só ficaria cinco, e desejou sorte a todos e compromisso , falou do torneio 

da Limeira que teve vários patrocinadores, citando alguns nomes. Em seguida solicitou 

do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que 

junto ao administrador das pedras, possa mandar realizar serviço de limpeza em alguns 

pontos da localidade. Falou sobre o mês de Outubro, mês destinado a conscientização 

do câncer de mama, pedindo as mulheres que realize frequentemente o exame. Logo 

a seguir o Vereador Percivaldo saudou a todos, parabenizou a todos os candidatos que 

conseguiram se eleger para o conselho tutelar no último domingo, parabenizou a cidade 

News pelas divulgações dos serviços e falou também sobre a cruzada evangélica 

realizado no domingo. Em seguida o Vereador Luiz Campos saudou a todos se 

demonstrou preocupado com supostas demissões de servidores contratados nos 

próximos meses, e que a gestão possa rever o possível e o impossível para que isso 

não aconteça. Em seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício para 
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o gestor para que o mesmo possa remunerar melhor os profissionais que trabalham na 

caçamba do lixo e o coveiro do nosso município devido o trabalho que realizam.Em 

seguida o Vereador Neilton falou da cobrança que os moradores da Limeira faz a anos 

em relação a rede de esgoto da comunidade, inclusive o vereador Luiz Campos 

presenciou a situação da rede de esgoto, falou sobre pessoas que já teve e que estão 

com chicugunha devido a esse esgoto, e que ali existem muitas pessoas idosas, 

mulheres grávidas e tem que ser tomada uma providência. Em seguida demonstrou 

indignação referente a não participação dele na sessão anterior, falou também sobre 

as demissões que algumas são inevitáveis dando alguns exemplos: como a merendeira 

e outros que são contratados, e no encerramento das aulas não tem como comprovar 

contratação. Falou sobre a mudança do horário das sessões que alguns não gostaram 

mas e o horário ideal para que as pessoas frequentem as sessões e alguns 

contratempos que está existindo nessa casa legislativa. Em seguida o Vereador Paulo 

Ricardo saudou a todos parabenizou os conselheiros tutelares pela sua jornada que 

tem a frente, falou sobre a cruzada evangélica, logo após solicitou do presidente da 

casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa consertar o 

lado esquerdo da Ponte do Pau D óleo , outro ofício e solicitando conserto das 

roçadeiras que encontra-se quebrada e a aquisição de mais uma para ampliação dos 

serviços. Em seguida o Vereador Antonio Carlos saudou a todos agradeceu a gestão 

pelo pedido feito por ele para realizar melhoria na estradas nas proximidades de 

Everaldo, Din e outros , e a seguir pediu também que fosse colocado algumas manilhas 

como nas proximidades da antiga propriedade de Pedro Homem e em outros pontos, 

logo após falou sobre as entrigas que está acontecendo na casa que as pessoas dizem 

que não vem pra sessão porque tem alguns legisladores que só fazem brigar ao invés 

de pensar no povo e temos que mudar esse rito. E nada mais havendo a tratar, foi 

passado a palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou 

encerrada a sessão  às 19 h 31 min, deixando todos convidados para a próxima sessão, 
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para constar lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente 

assinada pela presidente, secretários e demais vereadores presentes, Plenário das 

deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 03 de Outubro de 2023. 


